ISOA -1SO B - Standard
ISOA -1SO B - Standard
ISO A -1SO B - Standard
ISOA -1SO B - Standard

Flat Face Check Valves Screw Together Agriculture
Valvole Unidirezionali

Innesti Faccia Piana

Multifaster
Multiconnessioni

Agricoltura
Ausfurung Agritechnik

Innesti a Vite

Schraubkupplungen

Rickschlaventile

Flachdichtend
Clapet a Face Plat

Multikupplungen

64

A Visser Agriculture

Clapet Anti-retour

Multifaster

Female — Femmina — Muffe — Femelle

o

Size Thread Part Number Weight Package
Base Filetto Codice Articolo (D) ) Peso Confezione
BG Anschluss Artikelnummer Gewicht Verpackung
Taille Filetage Désignation Poids Colis
mm (in) mm (in) g (Ibs) No.
6.3 1/4" F DF 04-18NPT F 1/8” NPTF Female 42 (1.65) 24 (0.94) 21 (0.83)
6.3 /4" F DF 04-14NPT F 1/4" NPT Female 50 (1.97) 24 (0.94) 21 (0.83)
6.3 /4" F DF 04-14SAE F 7/16" UNF Female 54 (2.13) 24 (0.94) 21 (0.83)
6.3 1/4" F DF 04-38SAE F 9/16” UNF Female 54 (2.13) 24 (0.94) 21 (0.83)
6.3 1/4” F DF04-0/1415 F M14X1.5 Female 10L 52 (2.03) 24 (0.94) 21 (0.83)
6.3 /4" 1/ DF 04-1/14NPT F 1/4" NPTF Male 56 (2.20) 24 (0.94) 21 (0.83)

Male — Maschio — Stecker — Male

Size
Base

BG

Taille

inch.

Thread
Filetto

Anschluss
Filetage

Part Number
Codice Articolo
Artikelnummer

Désignation

=)

(L)

mm (in)

(H)

mm (in)

(Y)

mm (in)

Weight
Peso
Gewicht
Poids

Package
Confezione
Verpackung
Colis

g (Ibs) No.

6.3  1/4 F DF 04-18NPT M 1/8” NPTF Female 36 (1.42) 63 (2.48) 12.7 (0.5) 19 (0.75)
6.3  1/4 F DF 04-14NPT M 1/4” NPT Female 40 (1.57) 75 (2.95) 12.7 (0.5) 19 (0.75)
6.3  1/4" F DF 04-14SAE M 7/16”" UNF Female 41 (1.61) 80 (3.15) 12.7 (0.5) 19 (0.75)
6.3  1/4" 1/ DF04-1/18NPT M 1/8" NPTF Male 41 (1.61) 83 (3.27) 12.7 (0.5) 17 (0.67)
6.3  1/4 1/ DF04-1/14NPT M 1/4” NPTF Male 41 (1.61) 82 (3.23) 12.7 (0.5) 19 (0.75)
6.3  1/4" 1/ DF04-1/1415 MB | M14X1.5 Male O-Ring 41 (1.61) 78 (3.07) 12.7 (0.5) 19 (0.75)
6.3  1/4" 1/ DF04-1/14SAE M 7/16" UNF Male 40 (1.59) 79 (3.11) 12.7 (0.5) 17 (0.67)
6.3  1/4 1/ DF04-1/38SAE M 9/16” UNF Male 37 (1.46) 76 (3.00) 12.7 (0.5) 17 (0.67)
6.3  1/4 271 DF04-27/14SAEM 9/16” UNF Male 41 (1.61) 80 (3.15) 12.7 (0.5) 17 (0.67)
6.3  1/4" 28/ DF04-28/14SAEM 7/16" UNF Male 38 (1.50) 77 (3.03) 12.7 (0.5) 19 (0.75)

Accessories - Accessori - Zubehor - Accessoires

Size
Base
BG
Taille

Dust protections

Tappi Protezione

Staubschutzteile
Protecteurs

Part Number
Codice Articolo
Artikelnummer

Désignation

Colour
Colore
Farbe
Couleur

TFDF 04

etto Anschluss F

Featl

Conne
couplil

Discon
female

Shut ¢
Conne

allowe

Discon
allowe

Intercl
16028

No spi
Discon

*3,2

6.3

12.5

16

19

25



